

		<p>大鵬灣風景區管理處成立，開發經營採BOT模式。 省旅遊局選定枋寮鄉大響營農場規劃賽車場，並擬採BOT模式。 三地門納入茂林風景區。</p>
87	1998	<p>農委會推出品牌國產水果：臺南南化「南芝園」金煌芒果、屏東鹽埔「鹽埔」土芒果、屏東枋山「枋山」愛文芒果。 豬肉沙西米研發成功。 臺糖將裁員縮減養豬規模。 前進總統府，全臺豬農接力抗爭。 今年農產出口將大幅衰退。 砂糖養豬大幅虧損，臺糖動員全力衝刺。 養豬業紛赴海外覓生機。 養豬業離牧標準公布。 養豬場將以一至五千頭為主幹。 五水源區58萬頭豬，兩年內停養。 農村青年貸款要點修正，養豬生產大蒜等不核貸。 豬價三級跳，臺糖養豬可望轉盈。 兩大農畜公司激戰十年，面臨市場開放調整策略。 水源區養豬戶，拆除補償標準公布。 墾丁歡欣谷遊樂場開幕，為臺灣首座虛擬實境電子遊戲場及室內水上樂園。 觀光局擬重整四重溪溫泉公園。</p>
88	1999	<p>黑珍珠成為蓮霧代名詞，林邊鄉農會黑珍珠更名福爾摩莎。 財政部指示合作金庫概括承受屏東縣枋寮地區農會信用部。 萬巒農會爆發冒貸、超貸案，並引發擠兌。 高雄區農業改良場在枋寮鄉輔導設置各農會直銷賣場。 養豬政策將採配額制。 屏東爆口蹄疫。 非法畜牧業限期撤出高屏溪。 優良重豬秀，賽似嘉年華。 明年起，高市擬裁撤屠宰場。 亞洲畜牧清潔革命，屏科大打先鋒。 復養毛豬激增，高屏河川汙染嚴重。 防賊，仔豬將刺青。 臺糖防偷豬賊，挖壕溝禦敵。 高屏溪河堤，闢綠色長城。 屏溪禁養豬，補償黃露曙光。 新養豬廢水處理系統，很環保。 屏東縣議會檢討農漁會信用部經營。 新園鄉鹽埔漁港擬脫離東港漁會管轄。 恆春區漁會盼調高遊憩船配額，以利後壁湖遊艇港營運需要。 東港區漁會爭取離岸三哩內捕蝦作業；成立東港水產展示中心。 大陸魚貨威脅，林邊區漁會及養殖業促輔導計畫生產。 枋寮區漁會同意開放率芒溪採砂案。 統一健康世界進駐墾丁。 墾丁福華飯店開幕。 萬巒鄉成立鄉土觀光導覽部隊，為全臺首創。 墾管處劃定南灣海域，供水上摩托車試駛。 海生館規劃的海水親水牧場擬與縣政府規劃的藍色公路計畫結合，發展觀光事業。</p>